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ACTA DE L’ASSEMBLEA ORDINÀRIA DE L’ASSOCIACIÓ
AMICS I AMIGUES DE LA UNIVERSITAT CATALANA DE PRADA

Acta número 8 Hora d’inici: 18 hores

Hora d’acabament: 19.15 hores

Data: 23 d’agost de 2009 Lloc: Aula 213 de la Universitat
Catalana d’Estiu, al Liceu “Charles
Renouvier” de Prada de Conflent

Nombre d’assistents:
25 sòcies i socis

Ordre del dia :

1- Participació de l’Associació d’Amics i Amigues de la Universitat Catalana de
Prada en l’Assemblea General de la Universitat Catalana d’Estiu

2- Debat i proposta de suggeriments per al nostre col·lectiu
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1- Seguint l’ordre del dia anunciat en la convocatòria enviada per correu electrònic
–i per correu postal als qui no en tenen– a totes les sòcies i socis de fet, en
temps i forma, segons preveuen els Estatuts, consistent a preparar les
intervencions de la nostra Associació en l’Assemblea General de la XLI
Universitat Catalana d’Estiu del 24 d’agost de 2009, el president obri la sessió tot
explicant el motiu i sentit de la convocatòria.

Es ratifica la proposta del president que en la intervenció de l’Assemblea de
l’UCE s’ha de mantenir un to relaxat i de cortesia, tot oferint novament la
col·laboració en les tasques organitzatives de la Universitat, que es demana que
tingui present el Rectorat i la Gerència.

Tot seguit es comenta que alguns punts conflictius, personals d’alguns dels
assistents, no és convenient tractar-los públicament en nom de l’Associació, ja
que més que construir positivament provocarien una situació d’enfrontament i no
de col·laboració. En tot cas, quan escaigui, es podrien intentar comentar en privat
amb el rector o amb el gerent.

Es conclou que la intervenció en l’Assemblea de l’UCE consistirà a felicitar el
rector i el seu equip per la recuperació del lloc emblemàtic de Sant Miquel de
Cuixà en l’acte de la Jove Orquestra Simfònica de Catalunya.

També cal felicitar per la creació de la Cobla de l’UCE.

A més, per l’èxit de la conferència de l’Assumpta Montellà i de la visita a la
Maternitat d’Elna i el complex catedralici, en la qual ha col·laborat la nostra
Associació i de la qual cosa ens congratulem.

Finalment cal fer la proposta de plantejar un debat com cal, real, obert i
participatiu, en actes com el de la pel·lícula Catalunya-Espanya, en què no ha
hagut tal debat o no s’ha permès la participació, potser per falta de temps o poca
previsió dels invitats. Si el temps no ho propiciava, es podia haver ajornat perquè
tingués lloc a l’endemà al Liceu.

2- Debat i proposta de suggeriments per al nostre col·lectiu: s’obri un torn de
paraula, on es comenta que es lliurarà al rector una memòria dels actes en què
ha col·laborat l’Associació en l’UCE-2009.

Jaume Puig remarca que en l’Assemblea de l’UCE no s’han de tractar coses
particulars de l’Associació. Ratifica que l’excursió a Elna va anar molt bé.

Jesús Olano comenta com a interessant el canvi de rector i el diàleg que sembla
que ofereix. Diu que cal consolidar el nucli de València a la Universitat, i que
caldria participar en el Correllengua de Perpinyà.

Jeroni Rico comenta que Acció Cultural del País Valencià pot participar en actes i
facilitar la tasca de l’Associació.
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Jaume Puig pregunta per les samarretes de l’Associació, a la qual cosa contesta
Toni Teruel que se n’ha fet set de diversos colors com a mostra per si en un futur
es decideix fer-les en sèrie per a vendre-les, però que és complicat perquè
l’Associació no disposa de fons per tenir un estocatge de diversitat de colors i
mides. Jaume respon que aquestes coses cohesionen l’Associació, i que fins i tot
es podrien oferir a l’UCE com a patró.

Caterina Aguiló i Roser Puigneró diuen que estaria bé fer vanos per a un altre
any, tenint en compte la calor que s’està suportant al Liceu.

Jesús Olano i Jaume Puig comenten que, com a idees, caldria estudiar la
possibilitat de fer xapes semblants a les que fa Plataforma per la Llengua, amb el
logotip de l’Associació.

No havent més paraules demanades i estant ja en horari del sopar, el president
aixeca la sessió essent un quart de vuit del vespre.


